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Damar Tedavisi Memnuniyet Anketi – durum 
(VenousTSQs) 

Aşağıdaki sorular varisli damarlarınızın tedavi edilmesinden bu yana 
yaşadıklarınızla ilgilidir. Şimdi, aşağıdakilerden herhangi biriyle ilgili olanlar 
dahil olmak üzere, son haftalarda yaşadıklarınızı öğrenmek istiyoruz: 

• ilaçlar
• kompresyon çorapları veya bandajları
• egzersiz
• varis yaralarının tedavisi

Lütfen her bir soruya ölçekten bir sayıyı daire içine alarak ve/veya bir kutuyu 
işaretleyerek cevap verin.  

1. Damar sorunları için gördüğünüz tedaviden ne kadar memnunsunuz?
çok memnunum 6 5 4 3 2 1 0 çok memnuniyetsizim 

2. Damar sorunlarınızın şu anda ne kadar iyi kontrol altına alınmış olduğunu
hissediyorsunuz?

 çok iyi kontrol altında 6 5 4 3 2 1 0  çok kötü kontrol 
altında 

3a. Son haftalarda tedavinizle ilgili herhangi bir rahatsızlık ya da ağrı yaşadınız mı? 
hayır  Cevabınız hayır ise doğrudan soru 4a’ya gidin. 
evet  Cevabınız evet ise lütfen aşağıdaki soru 3b’yi cevaplayın. 

3b. Rahatsızlık veya ağrı size ne kadar sıkıntı veriyor? 
hiç sıkıntı vermiyor 6 5 4 3 2 1 0 çok sıkıntı veriyor 
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